



## MESAJ

### **adresat cu ocazia festivității de absolvire a promoției 2015 a UMF Tîrgu Mureș**

*Stimate domnule Rector,*

*Stimați organizatori,*

*Dragi absolvenți,*

Sunt onorată să vă transmit din partea Președintelui României, domnul Klaus Iohannis, și al meu personal un mesaj de felicitare la acest ceas aniversar. Mesajul de astăzi este adresat în egală măsură absolvenților Universității de Medicină și Farmacie Tg. Mureș cât și tuturor cadrelor didactice din această universitate, care reprezintă un Centru de excelență în pregătirea tinerilor medici și farmaciști. Este o onoare pentru România să contribuie, alături de universități și centre academice din Europa, la educarea și instruirea unor tineri dedicați îngrijirii și creșterii calității vieții pacienților.

În contextul provocărilor cu care se confruntă România și al perspectivelor de viitor, trebuie să menționez faptul că atât sănătatea, cât și educația se regăsesc între cele 11 teme naționale asumate ca priorități de politică publică de către Președintele României prin programul "România lucrului bine făcut." Președintele României recunoaște și promovează necesitatea unei abordări care să confirme potențialul domeniului sanitar și al celui universitar ca factori de progres și să accentueze în mod semnificativ o viziune care privește sănătatea ca o investiție în viitor.

Transmit, cu ocazia aniversării a 70 de ani de existență, întreaga apreciere pentru activitatea dumneavoastră de șapte decenii în slujba uneia dintre cele mai sensibile și dificile misiuni din sfera universitară - formarea tinerelor generații de medici și farmaciști în spiritul demnității și devotamentului pentru nobila profesie de medic și urez mult succes, atât în numele Președintelui României, cât și al meu personal absolvenților Universității de Medicină și Farmacie Tg. Mureș, cu certitudinea că roadele pregătirii lor universitare se vor vedea curând atât în plan instituțional, cât și în viața multor pacienți.

Dr. Diana Păun

Consilier de Stat

Departamentul Sănătate Publică